

KOUSEK PRCHAVĚHO A TĚŠTĚ

Čtvrtek, 25 března 2021

Asi tomu osud chtěl, abych v tom deštivém dni (a jak jinak, ne v teplých) šla pájky do třešňového odpadu, a zodpovědně nechala recyklovat hlinu a barevné sklo. Jako už tolikrát, šla jsem kolem statku, kde vesele skotačila narozená telata, a jako vždycky jsem se rozplávala nad jejich úsměvnou radostí, která mě trvá jen - pouze do té doby, než někdo za mě rozhodne, že je čas jít k třešňovému kovu. Jako vždycky jsem pokynula rukou sousedovi, kterého už dlouho pouze přehledně plot.

Něm - mě - v číselném řádu - milovat, přehledně prototyp švestkové sedláčka z hor.

Vysoké šlachovitě tělo nasoukané v montážních a vysokých gumových. Na hlavě vlnitou kapku, která ho v přehledně ostrým sluncem a v zimě přehledně studeně v třesu.

Na hlavě mě; z plavu kudrnatých zlatých vlasů a nebesky modré oči skrývají - tisíce - čerta. Jeho jediným parafémem je domácí - ruční - zpracované levandulové mědlo, velké sílné a šlachovitě ruce tě a a koliv jeho vysoké postava mě že přehledně hrozivě, skrývají se v něm špatně definovatelné náležitosti.

Jakámsi souzně - m okamžiku jsme se dali poprvé spolu do třešňové a já si nemohla nevyměnit, že z něj vyzařuje smíšeně klid a vnitřně - teplo.

Netrvalo dlouho a začali jsme se scházet - astěji, abychom si odpčinuli od tržlivých myšlenek a vzjemně se podpořili.

Ně - vzdávaně, ani se - tě - lá, a přehledně každým cizím slovem, které vyslovím, jen zdvojnásobím krá - rameny, ale i vycházející - prostě lidové moudrost, která se - asto ztratí - v záplavách informací - v naší - ho světě, je že se na něj smí - v jeho druhu.

Nemě televizi, ne - te knihy, ne - te noviny, neposlouchá rádio. Je pouze sám pro sebe ve svém světě, který skrývá neobjevené tajemství - radost - život. Když s ním - milovat - zapřehledně rozhovor, mě pocit, jako by se vrátil v - ase. A chtěl, abych ho potkala. Po všech těch ranách osudu, který mi život nachystal, jsem potkala někoho, kdo ode mě ne - ekává; přehledně - nou vstává - cnost a děví mi mnohem víc, než budu schopná - kdy splatit.

Po všech mu - ch v mém životě, kteří - si mě kupovali drahými dárky, aby si vzápětí vybrali tu - nou odmí - potkala někoho, kdo mě obdaruje ruční - malovaným kamínkem, nebo psaným - kem ve schránce, kde stojí - pouze přehledně - kněho dne. Přehledně o mě, jako o každou květinku a dennodenně mě přehledně - d - uje o tom, že i já si zasloužím U - jsem zapomenuta, jak to je, když se - lov - ku dostává pozornosti a nemusí - za ni tvrdě zaplatit.

Po všech zkušenostech, kdy už několik let proplouvám životem s instinktivně napřehledně - mi přehledně - chrání - přehledně padacími ranami, jsem už zapomněla, jak to je se upřehledně - mně - smí - mezi balíky slámy tak, až - bezděčně - prdnu.

Po těch letech nemě - jak to je, být beztrá - š, nebo - jsem byla zvyklá, že každé okamžik šitě - vykoupen. Nepamatuji si, kdy jsem mohla být monolog o tom, co mě trápí - ani bych prokázala slabost v podobě ukápnutí slzy, nebo - každě takové slabost byla proti mně - okamžitě - zneužitá. S ním mohu mluvit a on mi odpoví pouze moudrým mlčením, což kolikrát přehledně - vě - ce, než tisíce zbytečných slov. Ukázal mi, jak se radovat z maličkostí, nebo - i to jsem za ty dlouhé roky našel strach, - str - a nepřehledně - zapomněla.

Právě teď pro vás v kousek štěstí, o kterém u vás teď, které nebude mít dlouhého trvání.
Každý den si u vás jsou a kouzlo okamžiku od muže, o kterém vám, které mi nebude patřit.

Ale nikdo neví, co nám osud nachystá.

VERONIKA